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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz. Székesfővárosi házinyomda 1920
— (Nagygyűlés a drágaság ellen.) Az Ébredő Ma­

gyarok Egyesülete vasárnap délelőtt a Vigadó nagy­
termében nagygyűlést rendezett/ amelynek tárgya a 
drágaság ellen való akció volt. A gyűlés első szó­
noka Budavárit László volt, aki a keresztény irány­
zat válságáról, a destruktív sajtó támadásairól be­
szélt és kívánja a keresztény irányzatnak radikális 
mederbe való terelését. Utána Turcsányi Egon ter­
jesztette elő a határozati javaslatot, mely követeli a* 
élelmiszerkivitel megszüntetését és a behozatal meg­
engedését. Követeli továbbá, hogy a bankok árukész­
leteit az állam vegye igénybe, irányárakat az első­
rendű szükségleti cikkekre, kedvezményes ellátást a  
közalkalmazottaknak, drágasági segélyt a flxfizeté“ 
ebeknek, a tőzsde bezáratását, az árdrágítók vagyo­
nának elkobzását, amelyeknek végrehajtására ébredd 
kormánybiztost nevezzen ki a kormány. A gyűlés 
után huszas és harmincas zaiongó csoportok végig­
vonultak a Dorottya-utcán, Mária Valéria-uteán, 
maid a korzón s a járókelők sietve menekültek. A 
Kossuth Lajos-utcán haladt végig egy sereg, majd 
több, botokkal és boxerekkel felszerelt csapat a Fe­
rencvárosba és egy másik csapat a Király-utca kör­
nyékére vonult. Amire a Teleki-térre értek, több he­
lyen verekedések kezdődtek. A Népszinház-utca sar­
kán egy kávéházba hatoltak be, itt azonban vélet­
lenül egy bórkocsisíársaság is ült együtt s a táma-i 
dókat székekkel kiverte az utcára. A tüntetők a. Nép-* 
szín ház-utcán át a Tisza Káliján-tér felé tartottak, 
s délután félbárom óra volt már. amikor a zajongó 
és útközben verekedő csapatok a Bérkocsis-utcához 
értek. Végre egy rendőr telefonon értesítette a főka­
pitányságot, gépkocsin rendőrcsapat vonult ki s a  
verekedők közül tizennégy fiatalembert előállítottak a  
rendőrségen. Kihallgatásuk után elbocsátották őket 
az egy Gácsér István  kivételével, akiről kiderült, 
hogy a büntetőtörvényszék körözteti.


